
2023

AUXILIUM
CUN
ONO

SALESPRICELIST



12.12.2022 11:14

About this pricelist

Pricelist valid from 01.01.2023.

All prices are VAT not included.
All sizes are width x depth x height.
All products are sold without accessories.
Subject to technical modifications
No responsibility is accepted for the accuracy of this information.

IN DOOR = This symbol indicates products for the indoor environment.
OUT DOOR = This symbol indicates products for the protected outdoor environment.IN OUT
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AUXILIUM

An innovative kitchen trolley made with advanced craftsmanship

The AUXILIUM system made by JOKODOMUS provides small kitchen aids for various applications
by discerning hobby cooks. A passion for traditional shapes in combination with modern kitchen
technology and precise craftsmanship are the ingredients for perfect pleasure.

AUXILIUM supplements the modular kitchens made by JOKODOMUS. The kitchen trolley provides
a work surface for kitchen work, a storage place for devices and utensils as well as an attractive
place for drinks during a private dinner or in the wine cellar. There is of course also sufficient
space for accessories: from a bottle holder and knife set to a storage area for spatulas and
tongs. Kitchen tools can be easily attached to the side rail. Functionality and flexibility are the top
requirements for all products.

D E I F
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AUXILIUM D E I F
VAT not included

Container

Kitchen cart with two shelves underneath and no drawer, with one drawer or
two drawers.

Custom height available upon request; extra charge 12%.

687500 1.333,00 €500 x 500 900 mmh 20 kgIN OUT stainless steel 0drawer

687700 1.563,00 €700 x 500 900 mmh 23 kgIN OUT stainless steel 0drawer

687800 2.932,00 €1000 x 600 900 mmh 33 kgIN OUT stainless steel 0drawer

692500 1.243,00 €500 x 500 900 mmh 21 kgIN OUT long grain hornbeam 0drawer

692700 1.333,00 €700 x 500 900 mmh 27 kgIN OUT long grain hornbeam 0drawer

692800 2.615,00 €1000 x 600 900 mmh 44 kgIN OUT long grain hornbeam 0drawer

693500 1.333,00 €500 x 500 950 mmh 31 kgIN OUT end grain hornbeam 0drawer

693700 1.563,00 €700 x 500 950 mmh 41 kgIN OUT end grain hornbeam 0drawer

693800 2.932,00 €1000 x 600 950 mmh 69 kgIN OUT end grain hornbeam 0drawer
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AUXILIUM D E I F
VAT not included

690500 1.466,00 €500 x 500 900 mmh 20 kgIN OUT acrylic stone white 0drawer

690700 1.683,00 €700 x 500 900 mmh 32 kgIN OUT acrylic stone white 0drawer

687501 2.127,00 €500 x 500 900 mmh 28 kgIN OUT stainless steel 1drawer

687701 2.402,00 €700 x 500 900 mmh 32 kgIN OUT stainless steel 1drawer

691501 1.901,00 €
top stainless steel

500 x 500 900 mmh 28 kgIN OUT long grain hornbeam 1drawer

691701 2.123,00 €
top stainless steel

700 x 500 900 mmh 29 kgIN OUT long grain hornbeam 1drawer

692501 1.684,00 €500 x 500 900 mmh 28 kgIN OUT long grain hornbeam 1drawer

692701 1.978,00 €700 x 500 900 mmh 35 kgIN OUT long grain hornbeam 1drawer

693501 1.901,00 €500 x 500 950 mmh 38 kgIN OUT end grain hornbeam 1drawer

693701 2.123,00 €700 x 500 950 mmh 51 kgIN OUT end grain hornbeam 1drawer

690501 2.127,00 €500 x 500 900 mmh 28 kgIN OUT acrylic stone white 1drawer

690701 2.402,00 €700 x 500 900 mmh 40 kgIN OUT acrylic stone white 1drawer
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AUXILIUM D E I F
VAT not included

694501 2.127,00 €
top stainless steel

500 x 500 900 mmh 24 kgIN OUT acrylic stone white 1drawer

694701 2.402,00 €
top stainless steel

700 x 500 900 mmh 30 kgIN OUT acrylic stone white 1drawer

695501 1.916,00 €
top long grain hornbeam

500 x 500 900 mmh 24 kgIN OUT acrylic stone white 1drawer

695701 2.205,00 €
top long grain hornbeam

700 x 500 900 mmh 49 kgIN OUT acrylic stone white 1drawer

688501 1.916,00 €
top long grain hornbeam

500 x 500 900 mmh 24 kgIN OUT acrylic stone black 1drawer

688701 2.205,00 €
top long grain hornbeam

700 x 500 900 mmh 49 kgIN OUT acrylic stone black 1drawer

689501 2.127,00 €
top stainless steel

500 x 500 900 mmh 24 kgIN OUT acrylic stone black 1drawer

689701 2.402,00 €
top stainless steel

700 x 500 900 mmh 30 kgIN OUT acrylic stone black 1drawer

687502 2.556,00 €
cutting board polyethylene black

500 x 500 900 mmh 39 kgIN OUT stainless steel 2drawer

687702 2.913,00 €
cutting board polyethylene black

700 x 500 900 mmh 47 kgIN OUT stainless steel 2drawer

687802 3.199,00 €
base2

1000 x 600 900 mmh 53 kgIN OUT stainless steel 2drawer

691502 2.222,00 €
top stainless steel; cutting board long grain hornbeam

500 x 500 900 mmh 33 kgIN OUT long grain hornbeam 2drawer
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AUXILIUM D E I F
VAT not included

691702 2.529,00 €
top stainless steel; cutting board long grain hornbeam

700 x 500 900 mmh 42 kgIN OUT long grain hornbeam 2drawer

692502 2.024,00 €
cutting board long grain hornbeam

500 x 500 900 mmh 39 kgIN OUT long grain hornbeam 2drawer

692702 2.315,00 €
cutting board long grain hornbeam

700 x 500 900 mmh 48 kgIN OUT long grain hornbeam 2drawer

692802 2.881,00 €
base2

1000 x 600 900 mmh 64 kgIN OUT long grain hornbeam 2drawer

693502 2.222,00 €
cutting board long grain hornbeam

500 x 500 950 mmh 49 kgIN OUT end grain hornbeam 2drawer

693702 2.529,00 €
cutting board long grain hornbeam

700 x 500 950 mmh 62 kgIN OUT end grain hornbeam 2drawer

693802 3.199,00 €
base2

1000 x 600 950 mmh 89 kgIN OUT end grain hornbeam 2drawer

690502 2.556,00 €
cutting board polyethylene white

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT acrylic stone white 2drawer

690702 2.913,00 €
cutting board polyethylene white

700 x 500 900 mmh 50 kgIN OUT acrylic stone white 2drawer

694502 2.556,00 €
top stainless steel; cutting board polyethylene white

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT acrylic stone white 2drawer

694702 2.913,00 €
top stainless steel; cutting board polyethylene white

700 x 500 900 mmh 44 kgIN OUT acrylic stone white 2drawer

695502 2.360,00 €
top long grain hornbeam; cutting board polyethylene white

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT acrylic stone white 2drawer
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AUXILIUM D E I F
VAT not included

695702 2.725,00 €
top long grain hornbeam; cutting board polyethylene white

700 x 500 900 mmh 54 kgIN OUT acrylic stone white 2drawer

688502 2.360,00 €
top long grain hornbeam; cutting board polyethylene black

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT acrylic stone black 2drawer

688702 2.725,00 €
top long grain hornbeam; cutting board polyethylene black

700 x 500 900 mmh 54 kgIN OUT acrylic stone black 2drawer

689502 2.556,00 €
top stainless steel; cutting board polyethylene black

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT acrylic stone black 2drawer

689702 2.913,00 €
top stainless steel; cutting board polyethylene black

700 x 500 900 mmh 44 kgIN OUT acrylic stone black 2drawer
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AUXILIUM D E I F
VAT not included

Teppanyaki

Built-in teppanyaki griddle or kitchen cart with teppanyaki.

• 2 zones • maximum temperature 250 °C
• power 3,2 kW • with large juice groove
• separate zones front/rear • voltage 230 V
• warm up approx. 10 minutes • protection 16 A
• griddle in stainless steel • plug Schuko type F

The cart has one side rail on the left and one on the right for quick fitting of
accessories or a kitchen cloth.
Kitchen cart with custom height available upon request; extra charge 12%.

698012 2.068,00 €
teppanyaki built-in 2 zones

580 x 510 60 mmh 26 kgIN OUT stainless steel

697050 4.921,00 €
teppanyaki 2 zones

640 x 600 910 mmh 50 kgIN OUT stainless steel 0drawer

697110 5.944,00 €
tepanyaki 2 zones

1000 x 600 910 mmh 68 kgIN OUT stainless steel 1drawer
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AUXILIUM D E I F
VAT not included

Accessories

Simple, reliable and functional accessories for your kitchen cart or cooking
station. Just the one to get things done right.

900144 269,00 €
teppanyaki cover matte finish

580 x 510 10 mmh 2,5 kgIN OUT stainless steel AISI 316

900221 212,00 €
side shelf

430 x 300 80 mmh 2 kgIN OUT stainless steel

900222 235,00 €
side tray holder

150 x 380 118 mmh 2 kgIN OUT stainless steel

900223 212,00 €
side bottleholder

150 x 380 115 mmh 2 kgIN OUT stainless steel

900225 242,00 €
collapsible splashing protection teppanyaki 2 zones

580 x 510 140 mmh 2,5 kgIN OUT stainless steel

900226 89,00 €
lower bottle holder

150 x 380 130 mmh 0,5 kgIN OUT stainless steel

900310 12,00 €
water bottle spout (for teppanyaki cleaning)

0,02 kgIN OUT stainless steel

900311 462,00 €
set 4 knives (kitchen knife, santoku, filet du sole knife, vegetables knife)

2 kgIN OUT stainless steel

900312 100,00 €
set of 2 spatulas

0,5 kgIN OUT stainless steel

900313 34,00 €
grill plier

0,2 kgIN OUT stainless steel
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AUXILIUM D E I F
VAT not included

900314 174,00 €
stewing dome

280 1 kgIN OUT stainless steel

900318 327,00 €
rectangular stewing dome

457 x 270 70 mmh 2 kgIN OUT stainless steel

900211 328,00 €
knife holder

305 40 260 mmx h 3 kgIN OUT long grain hornbeam

900212 473,00 €
knife holder

305 40 260 mmx h 4 kgIN OUT acrylic stone white

900213 473,00 €
knife holder

305 40 260 mmx h 4 kgIN OUT acrylic stone black

900316 23,00 €
care oil wood 125ml

IN OUT various

900317 39,00 €
stainless steel cleaner

IN OUT various

900412 315,00 €
cover

1000 x 600 900 mmhIN OUT various

900414 254,00 €
cover

700 x 500 900 mmhIN OUT various

900416 254,00 €
cover

700 x 600 900 mmhIN OUT various
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CUN
JOKODOMUS kitchen modules for indoor and outdoor spaces

The CUN modular system by JOKODOMUS meets all the requirements of innovative cooking
options. The individual modules can be flexibly and dynamically combined to form either a line or
a compact block. The latest kitchen devices are highly functional. Well-defined lines unobtrusively
add to the indoor or outdoor atmosphere.

The kitchen is at the heart of any home. This is where people meet to talk, to eat and drink and
to share both everyday experiences and some unique moments. Modular kitchen systems by
JOKODOMUS open up this space, effortlessly supplementing and shaping any environment. In a
holiday home by the lake, the kitchen might be outdoors, for casual cooking with the entire
family. It can be on the roof terrace when you are having drinks with friends. It is the highlight
when you are showing off your cooking skills in an exclusive loft apartment.

The options for combining CUN units are as versatile as their applications. At the core is a
stainless steel kitchen module, equipped with a hob, teppanyaki grill and sink, depending on your
requirements. Additional kitchen appliances such as a Big Green Egg, oven, barbecue grill and
refrigerator can be added to ensure a wide-ranging cooking experience.

CUN kitchen trolleys combine the demand for design, materials and workmanship. The overall
appearance is one of minimalist architectural design, focusing on elementary principles. The
modules can be freely and independently combined within the space available.

D E I F
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CUN D E I F
VAT not included

Container

Container kitchen cart with one drawer, two drawers or three drawers.

The cart has a easy fit system for quick fitting of accessories or a connection
board on the left and on the right.

Available also on stainless steel legs; no extra charge.

669601 2.952,00 €
ATTENTION reduced height

692 x 604 700 mmh 44 kgIN OUT stainless steel door 1

679101 2.952,00 €
base3

692 x 604 950 mmh 61 kgIN OUT stainless steel door 1

669710 1.884,00 €
cart for corner connection

604 x 604 950 mmh 26 kgIN OUT stainless steel 0drawer

669311 4.429,00 €
base7

992 x 604 950 mmh 82 kgIN OUT stainless steel 1drawer

679111 2.952,00 €
base1

692 x 604 950 mmh 60 kgIN OUT stainless steel 1drawer

669321 5.408,00 €
base9

992 x 604 950 mmh 98 kgIN OUT stainless steel 2drawer

679121 3.733,00 €
base2

692 x 604 950 mmh 72 kgIN OUT stainless steel 2drawer

679221 3.733,00 €692 x 604 950 mmh 60 kgIN OUT stainless steel 2drawer

679231 4.149,00 €692 x 604 950 mmh 71 kgIN OUT stainless steel 3drawer
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CUN D E I F
VAT not included

Sink

Kitchen cart with sink. The sink is seamlessly welded to the worktop, the use
of a telescopic pull up tap helps to optimize storage or covering of the cart.
The cold water inlay (quick coupling garden hose style) and the drain
(diameter 40mm) are placed on the bottom of the cart.
The drawer is handleless and can be easily detached for cleansing.
The cart has a easy fit system for quick fitting of accessories or a connection
board on the left and on the right.

Available also on stainless steel legs; no extra charge.

679161 5.326,00 €692 x 604 950 mmh 69 kgIN OUT stainless steel 1drawer
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CUN D E I F
VAT not included

Teppanyaki

Kitchen modules with teppanyaki griddle

• 2 zones • maximum temperature 250 °C
• power 3,2 kW • with large juice groove
• separate zones front/rear • voltage 230 V
• warm up approx. 10 minutes • protection 16 A
• griddle in stainless steel • plug Schuko type F

The cart has a easy fit system for quick fitting of accessories or a connection
board on the left and on the right.

Available also on stainless steel legs; no extra charge.

669110 5.944,00 €992 x 604 950 mmh 65 kgIN OUT stainless steel 0drawer

669411 7.194,00 €992 x 604 950 mmh 108 kgIN OUT stainless steel 1drawer

679191 5.944,00 €692 x 604 950 mmh 81 kgIN OUT stainless steel 1drawer

669421 8.152,00 €992 x 604 950 mmh 124 kgIN OUT stainless steel 2drawer

679391 6.657,00 €692 x 604 950 mmh 93 kgIN OUT stainless steel 2drawer
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CUN D E I F
VAT not included

Grill

barbecue cart 3 burners with 1 door and barbecue cart 4 burners with 2
drawers and 1 door.

Gas grill with 3 burners Gas grill with 4 burners
• total power 18,6 kW • total power 15,2 kW
• insulated lid • insulated lid
• 2 open griddles cast iron • 2 open griddles stainless steel
• 1 closed griddle cast iron • 1 closed griddle stainless steel
• ignition system Piezo • ignition system Piezo

679071 6.527,00 €
barbecue 3 burners with cart with door

692 x 604 h 1200 mm 97 kgIN OUT stainless steel door 1

665070 10.109,00 €
barbecue 4 burners with cart

1204 x 604 h 1150 mm 145 kgIN OUT stainless steel 2drawer

900361 600,00 €
Set griddles cast iron for grill 665070 & grill 765070

23 kgIN OUT various
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CUN D E I F
VAT not included

Induction

Kitchen cart with induction hob

2 zones
• total power 3,7 kW • voltage 230 V
• 1 zone 200mm 2,3-3 kW • protection 16 A
• 1 zone 160mm 1,4 kW • plug Schuko type F

With one drawer and one shelf underneath or alternatively with two or three
drawers.
The drawer is handleless and can be easily detached for cleansing.
The cart has a easy fit system for quick fitting of accessories or a connection
board on the left and on the right.

679141 4.283,00 €692 x 604 950 mmh 63 kgIN OUT stainless steel 1drawer

679341 5.040,00 €692 x 604 950 mmh 75 kgIN OUT stainless steel 2drawer

679541 5.040,00 €692 x 604 950 mmh 75 kgIN OUT stainless steel 2drawer

679641 5.456,00 €692 x 604 950 mmh 85 kgIN OUT stainless steel 3drawer
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CUN D E I F
VAT not included

Big Green Egg

Kitchen cart with Big Green Egg Large.

The cart has a easy fit system for quick fitting of accessories or a connection
board on the left and on the right.

Available also on stainless steel legs; no extra charge.

679261 5.430,00 €692 x 604 950 mmh 133 kgIN OUT stainless steel 0drawer
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CUN D E I F
VAT not included

Refrigerator

Undercounter outdoor fridge with 1 glass door beverage cooler and outdoor
fridge with 2 drawers on wheels. Can be placed under connection bridge code
900333.
refrigerator with 1 door refrigerator with 2 drawers
• Energy rating A++ • Energy rating A++
• 1 temperature zone +2°C up to +8°C • 3 temperature functions
• climate class SN-T (tropic) • climate class SN-T (tropic)
• volume 143 liters • volume 107 liters
• display OLED • display OLED
• LED internal light white/orange • LED internal light white

• refrigerator +2°C up to +8°C
• fresh food -2°C up to +2°C
• freezer -22°C up to -15°C

679176 4.257,00 €
undercounter outdoor fridge with 1 glass door on wheels

600 x 576 920 mmh 62 kgIN OUT stainless steel door 1

679177 5.562,00 €
undercounter outdoor fridge with 2 drawers on wheels

598 x 576 920 mmh 69 kgIN OUT stainless steel 2drawer
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CUN D E I F
VAT not included

Accessories

Simple, reliable and functional accessories for your kitchen modules. Just the
one to get things done right.

900110 49,00 €
connector CUN - 2 pieces

125 3 40 mmx h 0,2 kgIN OUT stainless steel

900111 75,00 €
handle (cart depth 604mm)

40 x 604 40 mmh 1 kgIN OUT stainless steel

900133 535,00 €
connection board (cart depth 604mm)

1000 x 604 20 mmh 16 kgIN OUT stainless steel

900138 1.365,00 €
side wall CUN on feet

68 x 604 950 mmh 15 kgIN OUT stainless steel

900139 254,00 €
shelf (internal) for CUN base3

560 x 530 20 mmh 3 kgIN OUT stainless steel

900140 393,00 €
working top - cover for CUN sink

692 x 604 12 mmh 10 kgIN OUT stainless steel

900144 269,00 €
teppanyaki cover matte finish

580 x 510 10 mmh 2,5 kgIN OUT stainless steel AISI 316

900225 242,00 €
collapsible splashing protection teppanyaki 2 zones

580 x 510 140 mmh 2,5 kgIN OUT stainless steel

900310 12,00 €
water bottle spout (for teppanyaki cleaning)

0,02 kgIN OUT stainless steel

900311 462,00 €
set 4 knives (kitchen knife, santoku, filet du sole knife, vegetables knife)

2 kgIN OUT stainless steel
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CUN D E I F
VAT not included

900312 100,00 €
set of 2 spatulas

0,5 kgIN OUT stainless steel

900313 34,00 €
grill plier

0,2 kgIN OUT stainless steel

900314 174,00 €
stewing dome

280 1 kgIN OUT stainless steel

900318 327,00 €
rectangular stewing dome

457 x 270 70 mmh 2 kgIN OUT stainless steel

900333 535,00 €
connection board (cart depth 604mm)

700 x 604 20 mmh 11 kgIN OUT stainless steel

900121 328,00 €
knife holder (cart depth 604mm)

305 40 260 mmx h 3 kgIN OUT long grain hornbeam

900316 23,00 €
care oil wood 125ml

IN OUT various

900317 39,00 €
stainless steel cleaner

IN OUT various

900412 315,00 €
cover

1000 x 600 900 mmhIN OUT various

900416 254,00 €
cover

700 x 600 900 mmhIN OUT various

900417 569,00 €
cover

2100 x 600 900 mmhIN OUT various

900419 569,00 €
cover

2400 x 600 900 mmhIN OUT various

900424 345,00 €
cover for BBQ cart 679071

700 x 700 h 1150 mmIN OUT various
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CUN D E I F
VAT not included

900433 332,00 €
cover for cart with Big Green Egg

700 x 600 h 1350 mmIN OUT various

900440 414,00 €
cover for BBQ cart 665070

1200 x 600 h 1150 mmIN OUT various

JOKO GmbH srl 0039 0471 884 148 info@jokodomus.com 22



CUN D E I F
VAT not included

Cutting boards

Reliability and functionality. Cutting board in hornbeam.

67051 313,00 €
Thyle - reversible cutting board with juice groove

600 x 400 30 mmh 6 kgIN OUT long grain hornbeam

67052 238,00 €
Thyle - reversible cutting board with juice groove

500 x 350 30 mmh 5 kgIN OUT long grain hornbeam

67067 180,00 €
Essential - cutting board on stainless steel and rubber feet

500 x 350 40 mmh 5 kgIN OUT long grain hornbeam

67068 130,00 €
Essential - cutting board on stainless steel and rubber feet

400 x 250 40 mmh 3 kgIN OUT long grain hornbeam

67012 321,00 €
Ploc - chopping board on stainless steel and rubber feet

400 x 400 110 mmh 12 kgIN OUT end grain hornbeam

67014 555,00 €
Ploc - chopping board on stainless steel and rubber feet

700 x 400 110 mmh 21 kgIN OUT end grain hornbeam

67015 385,00 €
Ploc - chopping board on stainless steel and rubber feet

500 x 350 110 mmh 14 kgIN OUT end grain hornbeam

67022 246,00 €
Anduus - chopping board on stainless steel and rubber feet

400 x 350 60 mmh 6 kgIN OUT end grain hornbeam

67023 214,00 €
Anduus - chopping board on stainless steel and rubber feet

400 x 250 60 mmh 4 kgIN OUT end grain hornbeam
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CUN D E I F
VAT not included

900231 203,00 €
cutting board with stop bar

380 x 350 30 mmh 4 kgIN OUT long grain hornbeam

900232 228,00 €
cutting board with stop bar

580 x 350 30 mmh 6 kgIN OUT long grain hornbeam

900233 175,00 €
cutting board with stop bar

320 x 350 30 mmh 3 kgIN OUT long grain hornbeam
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ONO

With the ONO system we are creating a new way of experiencing the kitchen and furniture. A
filigree design, combined with a matt "vintage" surface finish, gives the ONO kitchen modules a
special visual note. The ONO outdoor kitchen is made of high-quality stainless steel marine grade
quality AISI 316 and is mobile on hidden wheels with brakes and height adjustment sets.
Interiors all black.

Individual modules can be combined any way you like, creating extended workspaces or compact
blocks.
Available solutions: container module, sink, teppanyaki, Big Green Egg, induction, oven and
refrigerator.

D E I F
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ONO D E I F
VAT not included

Container

Container kitchen cart with two or three drawers.
The drawers are handleless and can be easily detached for cleansing.
Interiors all black.

Module on hidden wheels (with feet and height adjustment sets).

765121 4.411,00 €658 x 658 970 mmh 89 kgIN OUT stainless steel AISI 316 2drawer

765231 4.771,00 €658 x 658 970 mmh 97 kgIN OUT stainless steel AISI 316 3drawer
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ONO D E I F
VAT not included

Sink

Kitchen cart with sink. The use of a telescopic pull up tap helps to optimize
storage or covering of the cart. The cold water inlay (quick coupling garden
hose style) and the drain (diameter 40mm) are placed on the bottom of the
cart.

With one drawer. The drawer is handleless and can be easily detached for
cleansing.

Module on hidden wheels (with feet and height adjustment sets).

765161 5.969,00 €658 x 658 970 mmh 80 kgIN OUT stainless steel AISI 316 1drawer
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ONO D E I F
VAT not included

Teppanyaki

Kitchen module with teppanyaki griddle

• 2 zones • maximum temperature 250 °C
• power 3,2 kW • with large juice groove
• separate zones front/rear • voltage 230 V
• warm up approx. 10 minutes • protection 16 A
• griddle in stainless steel • plug Schuko type F

With two drawers. The drawers are handleless and can be easily detached for
cleansing.

Module on hidden wheels (with feet and height adjustment sets).

765391 7.364,00 €658 x 658 970 mmh 110 kgIN OUT stainless steel AISI 316 2drawer
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ONO D E I F
VAT not included

Grill

grill module 2 burners with 1 drawer and grill module 4 burners with 3
drawers.

Gas grill with 2 burners Gas grill with 4 burners
• total power 7,6 kW • total power 15,2 kW
• insulated lid • insulated lid
• 2 open griddles stainless • 2 open griddles stainless steel

• 1 closed griddle stainless steel
• ignition system Piezo • ignition system Piezo

The module is on hidden wheels (with height adjustment and blockage).

765069 7.541,00 €
grill module 2 burners 1 drawer

658 x 658 h 1160 mm 97 kgIN OUT stainless steel AISI 316 1drawer

765070 10.829,00 €
grill module 4 burners 3 drawers

1280 x 658 h 1160 mm 169 kgIN OUT stainless steel AISI 316 3drawer

900361 600,00 €
Set griddles cast iron for grill 665070 & grill 765070

23 kgIN OUT various

900362 334,00 €
Set griddles cast iron for grill 765069

23 kgIN OUT various
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ONO D E I F
VAT not included

Induction

Kitchen cart with induction hob

2 zones 4 zones
• total power 3,7 kW • total power 3,5 kW (6,75 kW)
• 1 zone 200mm 3 kW • 1 zone 200mm 1,85-2,1 kW
• 1 zone 160mm 1,4 kW • 2 zones 160mm 1,4 kW
• voltage 230 V • 1 zone 160mm 1,4-1,85 kW
• protection 16 A • voltage 230 V (400V)
• plug Schuko type F • protection 16 A (32 A)

• plug Schuko type F

With two or three drawers. The drawers are handleless and can be easily
detached for cleansing.

765341 5.658,00 €
2 zones

658 x 658 970 mmh 89 kgIN OUT stainless steel AISI 316 2drawer

765841 6.137,00 €
4 zones

658 x 658 970 mmh 93 kgIN OUT stainless steel AISI 316 2drawer

765641 6.209,00 €
2 zones

658 x 658 970 mmh 97 kgIN OUT stainless steel AISI 316 3drawer

765941 6.688,00 €
4 zones

658 x 658 970 mmh 100 kgIN OUT stainless steel AISI 316 3drawer
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ONO D E I F
VAT not included

Big Green Egg

Kitchen cart with Big Green Egg Large.

With one drawer. The drawer is handleless and can be easily detached for
cleansing.

Module on hidden wheels (with feet and height adjustment sets).

765261 5.969,00 €658 x 658 970 mmh 115 kgIN OUT stainless steel AISI 316 1drawer
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ONO D E I F
VAT not included

Oven

Kitchen cart with electric oven

• oven multiprogram • max. temperature 250 °C
• touch screen • oven cavity 65 liters
• 10 functions • total power 2,65 kW
• 16 programs • voltage 230V
• temperature sensor/probe • protection 16 A
• 3 telescopic oven rails • plug Schuko type F

With one drawer. The drawer is handleless and can be easily detached for
cleansing.

Module on hidden wheels (with feet and height adjustment sets).

765171 6.218,00 €658 x 658 970 mmh 110 kgIN OUT stainless steel AISI 316 1drawer
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ONO D E I F
VAT not included

Refrigerator

Kitchen cart with outdoor refrigerator / fridge / bottle cooler

refrigerator with 1 door refrigerator with 2 drawers
• Energy rating A++ • Energy rating A++
• 1 temperature zone +2°C up to +8°C • 3 temperature functions
• climate class SN-T (tropic) • climate class SN-T (tropic)
• volume 143 liters • volume 107 liters
• display OLED • display OLED
• LED internal light white/orange • LED internal light white

• refrigerator +2°C up to +8°C
• fresh food -2°C up to +2°C
• freezer -22°C up to -15°C

765501 7.767,00 €
outdoor refrigerator with 1 glass door

658 x 658 970 mmh 123 kgIN OUT stainless steel AISI 316 door 1

765901 8.965,00 €
outdoor refrigerator with 2 drawers

658 x 658 970 mmh 129 kgIN OUT stainless steel AISI 316 2drawer
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ONO D E I F
VAT not included

Accessories

Simple, reliable and functional accessories for your kitchen modules. Just the
one to get things done right.

900144 269,00 €
teppanyaki cover matte finish

580 x 510 10 mmh 2,5 kgIN OUT stainless steel AISI 316

900145 393,00 €
hard cover top sink matte finish

520 x 420 12 mmh 5 kgIN OUT stainless steel AISI 316

900225 242,00 €
collapsible splashing protection teppanyaki 2 zones

580 x 510 140 mmh 2,5 kgIN OUT stainless steel

900310 12,00 €
water bottle spout (for teppanyaki cleaning)

0,02 kgIN OUT stainless steel

900312 100,00 €
set of 2 spatulas

0,5 kgIN OUT stainless steel

900313 34,00 €
grill plier

0,2 kgIN OUT stainless steel

900314 174,00 €
stewing dome

280 1 kgIN OUT stainless steel

900318 327,00 €
rectangular stewing dome

457 x 270 70 mmh 2 kgIN OUT stainless steel

900442 254,00 €
cover

660 x 660 970 mmhIN OUT various

900443 332,00 €
cover for cart with Big Green Egg

660 x 660 h 1360 mmIN OUT various
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General sales conditions

1) Subject
These general conditions refer to the sales and to the remote sales (so-called online sales) of products offered by the company JOKO s.r.l.
(hereinafter also "seller") via the website www.jokodomus.com, in accordance with the provisions of Legislative Decree no. 206/2005 (so-called
Consumer Code) and Legislative Decree no. 70/2003 (legislation on the subject of electronic trade), where applicable.
It should be noted that, for purposes of this agreement, the concept of "consumer" is defined pursuant to art. 3 of the Consumer Code (Legislative
Decree no. 206 of 6 September 2005) as follows: a physical person who acts for purposes other than the business, trade, craft or profession he or
she may engage in.
Beyond this definition the customer is considered a „professional“ (hereinafter also „professional customer“) and the provisions of Legislative Decree
no. 206/2005 are not applicable.

2) Orders
Joko s.r.l. offers its products online on its website www.jokodomus.com, at the economic conditions detailed hereafter.
The customer is required to send a written purchase order to the seller, using the electronic order form provided. The customer undertakes to
provide all the instructions and information required, with the utmost care. Before confirming the purchase, the customer can review the data
entered, the price of the products selected, and the costs of shipment and delivery of the goods. The buyer may not claim any liability on the part
of the seller for possible damaging consequences connected or dependent on incorrect data and information.
By submitting the order, the customer accepts these general conditions of sale and undertakes to comply with them.
The contract is firm from the time the seller sends the confirmation of receipt of the order to the e-mail address indicated by the customer,
indicating the bank data necessary to enable payment.

3) Prices and modes of payment
The selling price of the goods, VAT excluded, is indicated for each item and confirmed in the order summary. Possible promotions and discounts
may not be applied unless specifically indicated on the order form. The shipping costs indicated on the order form are for the customer's account.
Products must be paid in advance by wire transfer or credit card. After receiving payment, JOKO s.r.l. will ship the products to the customer and will
send confirmation of shipment inclusive of the receipt for payment via e-mail to the address indicated by the buyer.
Professional customers pay as agreed.

4) Retention of title and right of withdrawal
In case of professional customers, according to art. 1523 Italian civil code, the seller retains the title of the goods until full payment is received.
Delay in the payment leads to cancellation of the contract. The seller retains the right to recall the delivered goods and withholds paid deposits for
compensation.

5) Shipment and delivery
Shipment of the products purchased is made by the seller through specialized carriers, unless the parties agree otherwise.
Delivery of the products will be made to the address indicated in the order and shall be made to the customer personally or to a fiduciary of the
customer. Delivery is only made at curbside.
At the time of delivery the customer is responsible for checking the intact condition and conformity of the goods delivered with the order. If the
customer observes differences with respect to the order or damaged condition of the packing, this should be reported immediately to the carrier. In
this case, the customer is required to make an immediate check of the extrinsic quality of the goods and report any flaws to the seller. The products
delivered and accepted are presumed to be free of defects of an esthetic and not hidden nature except in case of intrinsic or non immediately
visible flaws of the goods for which the customer can exercise the remedies provided by art. 9 of this agreement.
The delivery terms are estimated at the time of the order. The delivery date is merely approximate and the seller has no liability in case of failure to
deliver the goods within the terms indicated.
If delivery of the products should be impossible due to the absence of the recipient, the products will remain on deposit with the carrier at no
charge for a maximum term of 10 working days, after which the seller may require a storage fee of Euro 10 per day. For professional clients a free
of charge deposit is not granted and the seller is entitled to immediately ask Euro 10 per day.
Customers may also choose a carrier of their preference. In this case the risk of loss or damage to the goods is transferred to the consumer
immediately on delivery of the products to the carrier.
In any case, for customers who cannot be defined as consumers as indicated in art. 1, the shipping risk is understood to be transferred in full to the
buyer at the time of delivery to the carrier and the seller shall remain responsible only for damages to the products due to erroneous packing in
relation to the shipping conditions agreed.

6) Customized products at customer's request
JOKO s.r.l. offers customers a service of customization of the products.
This service can be requested by the customer at the time of placing the order. In this case, the customer will receive a message at the e-mail
address indicated, containing the data necessary to for direct contact of the professional at JOKO s.r.l. assigned to this service.
The professional assigned by JOKO s.r.l. will then get back to the customer to submit the project proposal and cost estimate. The customer can
request alterations to the project, compatibly with the nature and particular characteristics of the goods.
The order will be completed with the exchange of e-mails communicating the modes of payment and delivery agreed. The contract becomes final
with the transmission of the order confirmation message by the seller.
With regard to customized products, the rescission right is excluded pursuant to art. 8 of this agreement.

7) Assembly service
JOKO s.r.l. does not offer any assembly service. The products delivered contain the instructions for their installation. The seller has no responsibility
for damages due to erroneous installation of the products.

8) Rescission right
The rescission right is excluded for professional customers.
The "consumer", as defined in art. 1, may exercise the right to rescind the contract pursuant to art. 52 and thereafter of the Consumer Code within
14 days of delivery of the products, without penalty.
To exercise the rescission right, the consumer will have to send notice within the aforementioned term of 14 days by registered letter with recorded
delivery to:

JOKO s.r.l.
Via Nazionale no. 37
I-39040 Salorno (BZ)



In this communication the consumer will have to announce his express intention to exercise his rescission right and specifically indicate the products
for which he intends to exercise that right. The consumer undertakes to return the goods purchased to the above address of JOKO s.r.l. within the
term of 14 days after sending notice of rescission, at his own expense and responsibility.
After receiving the returned goods, the seller will check their intact condition and normal state of conservation and proceed to return the purchase
price by wire transfer to the current account indicated by the consumer. Any differences with respect to the normal state of conservation, and/or
damages found on inspection of the products will result in a corresponding compensation of the reimbursement.
The rescission right is excluded, pursuant to art. 59, letter c) of legislative decree no. 206/2005, as amended by L.D. no. 21/2014, for products
made to measure or customized according to the consumer’s requests (for example, but without limitation: kitchen cabinet compositions, furniture
units combining different modules, production of furniture to measure).
The rescission right is always excluded in the following cases:
- Failure to communicate in the term of 14 days pursuant to art. 52 D. of L.D. no. 206/2005;
- Failure to return the products purchased within the term of 14 days from notice of communication of rescission pursuant to art. 57 of L.D.
206/2005;
- Damages found in returned goods, such as to render them unusable.
Terms are calculated according to calendar days (holidays included) and are proven by the postmark date.

9) Warranty
The legal warranty on products sold differs for customers who are consumers and those who are not.
Pursuant to art. 130 of the Consumer Code, the consumer, as defined in art. 1 of this agreement, benefits from the legal warranty on defects of
conformity of the products purchased for the period of two years from delivery. In particular, the consumer has the right, at his choice,
alternatively, to restoration of the conformity of the product by repair or replacement, or to an adequate reduction of the price or termination of the
contract, at no expense in either case, unless the remedy requested is objectively impossible or excessively costly compared to the alternative.
The consumer must report the defect of conformity to the seller within the term of two months from discovery, by registered letter with recorded
delivery to the address indicated in art. 7, enclosing a copy of the purchase document. The consumer loses the rights afforded by article 130 of the
Consumer Code if he fails to report the defect of conformity to the seller within the term indicated.
For all customers who are not consumers, the legal warranty provided by art. 1490 and thereafter of the Italian civil code shall apply, to be
exercised within the term of 12 months from delivery of the product. Any flaws found in the products purchased shall be reported, on pain of loss of
the right, within 8 (eight) days of discovery by registered letter with recorded delivery to the address indicated in art. 8, enclosing a copy of the
purchase document.
JOKO s.r.l. does not offer any conventional guarantee on the goods sold.
It should be noted that in case of differences in the products caused, wholly or in part, by improper installation, poor maintenance and/or lack of
care of the product, these are not covered by the warranty.
All claims made after the legal terms mentioned above, or lacking proof of purchase, will not be taken into consideration and the seller will have no
liability for the defects reported.

10) Intellectual and Industrial Property rights
The intellectual and industrial property rights, as well as the trademark "JOKODOMUS" and the patents registered in any country by JOKO s.r.l.
remain the exclusive property of the seller. This contract does not grant any rights of concession on license of the aforementioned industrial patents
on the products sold.
The customer may not use the trademarks of JOKO s.r.l. for business purposes without the prior written consent of the seller, and may not develop
or produce goods which imitate the products of the seller, or draw in any other way any undue business advantage from his possession of the
products purchased.

11) Applicable law and legal jurisdiction
This contract is regulated by Italian law.
Any controversy arising from or connected with this contract is assigned to the exclusive jurisdiction of the Court of Bolzano, excepting, in any case,
applicability of the customer's court of jurisdiction pursuant to art. 66 bis of the Consumer Code. The parties retain the right to resort to an
arbitration board for the settlement of disputes out of court.

12) Use of personal data
The customer needs to consent to the use of personal data. This is an essential condition for the sales service. Complete information on the use of
personal data is provided on the homepage of the website www.jokodomus.com.

According to the art. 1341 and 1342 Civil Code, by submitting the order the customer declares to approve expressly the clauses in art. 4 (Retention
of title and right of withdrawal), 5 (Shipment and delivery), 6 (Customized products at customer's request), 8 (Rescission right), 9 (Warranty) and
11 (Applicable law and legal jurisdiction).
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